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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Ενσωµάτωση
στην ελληνική νοµοθεσία της Οδηγίας 2014/89/ΕΕ «περί θεσπίσεως
πλαισίου για το θαλάσσιο χωροταξικό σχεδιασµό» και άλλες διατά-
ξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε τέσσε-
ρις συνεδριάσεις, στις 24, 30 και 31 Μαΐου 2018, υπό την προεδρία
της Προέδρου αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας «Ενσωµάτωση στην ελληνική νοµοθεσία
της Οδηγίας 2014/89/ΕΕ «περί θεσπίσεως πλαισίου για το θαλάσσιο
χωροταξικό σχεδιασµό» και άλλες διατάξεις». 
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ε-

νέργειας, κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Αναπληρωτής Υπουργός Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σωκράτης Φάµελλος, καθώς και αρµό-
διοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ηλίας Καµατερός, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Πανα-
γιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Γε-
ώργιος Λαζαρίδης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γεώρ-
γιος Αµυράς, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μάριος
Γεωργιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος-Δηµήτριος Καρ-
ράς, Γεώργιος Δηµαράς, Νικόλαος Ξυδάκης, Νικόλαος Παπαδόπου-
λος, Γεώργιος Στύλιος, Νικόλαος Συρµαλένιος και Φωτεινή Αραµπα-
τζή.
Κατά τη συνεδρίαση της 24ης Μαΐου 2018, Ειδικός Αγορητής της

Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ. ήταν ο κ. Δηµή-
τριος Κωνσταντόπουλος, ενώ κατά τις συνεδριάσεις της 24ης και
της 31ης Μαΐου 2018, Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων ή-
ταν ο κ. Ιωάννης Σαρίδης.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Γεώργιος Στασινός, Πρόεδρος του Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελ-
λάδος (ΤΕΕ), Σωτήριος Φώλιας, Α΄ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Συν-
δέσµου Βιοκαυσίµων και Βιοµάζας Ελλάδος (ΣΒΙΒΕ), Μαρίνα Σπυρι-
δάκη, Διευθύντρια του Τοµέα Επιχειρηµατικού Περιβάλλοντος και
Ρυθµιστικών Πολιτικών του Συνδέσµου Επιχειρήσεων και Βιοµηχα-
νιών (ΣΕΒ), Θεόφιλος Κυρατσούλης, σύµβουλος σε θέµατα χωροτα-
ξίας του Συνδέσµου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ),
Θεοδότα Νάντσου, επικεφαλής Περιβαλλοντικής Πολιτικής του
WWF Hellas, Γεώργιος Χασιώτης, νοµικός συντονιστής του WWF
Hellas, Γεώργιος Κυριακόπουλος, εκπρόσωπος του European Waste
to Advanced Biodiesel Association (EWABA), Σοφία Αυγερινού, Διευ-
θύντρια του Εργαστηρίου Χωροταξίας και Οικιστικής Ανάπτυξης της
Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Τοµέα Πολεοδοµίας και Χω-
ροταξίας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ), Στυλιανή
Κυβέλου, Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τµήµατος Οικονοµικής και
Περιφερειακής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστηµίου, Δηµήτριος
Οικονόµου, Καθηγητής του Τµήµατος Μηχανικών Χωροταξίας, Πο-
λεοδοµίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστηµίου Θεσ-



σαλίας (ΤΜΧΠΠΑ), Ευθυµία Καραθανάση, µέλος του Δ.Σ. του Συλ-
λόγου Ελλήνων Πολεοδόµων και Χωροτακτών (ΣΕΠΟΧ), Βασιλική
Βασιλοπούλου, Διευθύντρια Ερευνών στο Ινστιτούτο Θαλάσσιων /
Βιολογικών Πόρων και Υδάτων του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων
Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ), Νικόλαος Μαλάτος, Αντιπρόεδρος του Πανελ-
λήνιου Δικτύου Παράκτιων Αλιευτικών Συλλόγων και Μαρία Τσου-
βάλα, Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συνδέσµου Ιχθυολόγων Δηµοσί-
ου (ΠΣΙΔ).
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-

των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Ειδική Αγορήτρια
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ει-
σηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρα-
τικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων επιφυλάχθηκαν
για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νό-
µου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει. 
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Αθήνα, 31 Μαΐου 2018

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ


